
 

Opgenomen bewegingsenergie. Afgegeven bewegingsenergie

bij start beweging. bij einde beweging.
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Planckdeeltje P heeft omtreksnelheid = c.  

P  

4 1

v (gemiddeld) = (0,5c + 1c + 1c + 0,5c) / 4 = 0,75c.  Snelheid v als rechtlijnige beweging.
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M.b.t. Bewegingsenergie:

o Denk aan vijf aaneengeschakelde ballen, elk aan een touwtje.

o Trek aan bal 1 en laat het los.

o Bal 1 geeft bewegingsenergie door aan bal 2.

o Bal 2 geeft bewegingsenergie door aan bal 3.

o Bal 3 geeft bewegingsenergie door aan bal 4.

o Bal 4 geeft bewegingsenergie door aan bal 5.

o Bal 5 verwijdert zich van bal 4.
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